Correction de la prépa

p. 17

Q* Y
(=3xy™ 1= .- v 3 ......................................................................................................................................
3k
2073 (=3%) = . m e
(=2a3p™%)3= =-Q Ar -
| R ——
. " i
(a ‘b) _ ‘Tfu
3p=2 ey e sa 1 et n b et sn e e e n e R s RN SR as e RS e ReR s H0 RSB RS SR e e near s R et SRR aRES RS e E e nnnenan e nnta et enent s es seenmees e
Fe
d) 2b—2 =2 /',i
) =
4a?
83a.(=20) 2 = D e
(~da2ph)= | .at
64 .~
@)=
y-s .?.L—m ......................................................................................................................................
Ba) 2 2a) 2 =

p. 20

3. Calcule les puissances suivantes sur une feuille annexe. La réponse finale ne peut plus
comporter d’exposant négatif.
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